

乾安县

农村产权交易网建设发挥成效

本报讯 记者郭小宇周硕报道 为扎实推进农村产权流转交易市场建设,规范流转交易行为和完善服务功能,促进农村资产保值增值和农民增收,使农村集体资源发包方式更加规范化、透明化、公平化,乾安县着力推进农村产权交易网建设,为各类农村产权依法流转交易提供服务的平台,为实施全县乡村振兴战略提供底气、增动力,提供了强力保障。

济服务中心的农村土地确权信息平台的建设条件、硬件设施和专业团队及交易管理运营经验等资源,重新组建乾安县农村产权交易网,为了方便群众使用,又研发了农村产权交易手机App。农村产权交易App可以让参与者在手机上完成注册、报名、网络竞价等全过程。同时电脑与手机App数据共享,互联互通,随时随地进行交易信息实时查询。

交易数据信息同步联动。同时,通过交易网数据分析,既为相关部门观察、判断农业经济发展形势提供借鉴,又为农业投资者把握市场脉搏、了解农村产权价格的变动提供参考,更主要的是为全县农村产权交易提供便捷的技术支持。为了扶持农村产权的流转交易,农经中心通过互联网平台进行交易,对交易双方免收服务费用。

高效服务”的要求,完善交易流程,使产权交易更透明。乾安县农村产权交易网于2020年3月9日正式投入使用后,截至目前,共完成土地经营权流转交易74宗,面积12022亩,挂牌价格335.36万元,成交金额473.27万元,平均挂牌价为4184元/公顷,平均成交价为5905元/公顷,平均每公顷增收1721元,共增加农村集体收入137.9万元;完成资源性资产(林地)流转交易1宗,面积2820亩,成交金额212万元。

搭建平台,使产权交易更有效。乾安县依托县农村经

济服务中心的农村土地确权信息平台的建设条件、硬件设施和专业团队及交易管理运营经验等资源,重新组建乾安县农村产权交易网,为了方便群众使用,又研发了农村产权交易手机App。农村产权交易App可以让参与者在手机上完成注册、报名、网络竞价等全过程。同时电脑与手机App数据共享,互联互通,随时随地进行交易信息实时查询。

完善交易流程,使产权交易更透明。农村产权交易严格遵循“严格审查、规范有序、

本报讯 张俊增 张琦 记者郭小宇 报道 5月14日,临江林区人民检察院联合临江林区基层法院、临江林业局深入临江林业局贾家营林分场“复绿补种”基地,验收20余亩补种林木,助力生态修复、共建美丽家园。

助力生态修复

种”基地加大督查指导力度,拓展生态环境保护渠道,不遗余力让荒地重披绿装。

在此次贾家营林分场“复绿补种”验收工作中,检法两院干警在当地林分场工作人员的引领下验收了6211株补种林木,达到验收标准。期间,检察干警还在贾家营林分场开展了保护野生动物、扫黑除恶、林区治安等方面宣传,发放宣传单百余份。

延边开山屯、南山派出所

立足本职做好春耕助农服务

又是一年春耕季,不负农时不负春。为确保辖区群众春耕生产顺利进行,近日,延边市开山屯、南山边境派出所强化主动服务意识,开启“春耕警务”模式,将防控疫情与护航春耕有机结合,组织开展“进村助农保丰收、安全防范记心间”宣传活动,为辖区群众春耕保驾护航。

民警在走访过程中了解到,辖区各村屯外出务工的年轻劳动力较多,部分家庭仅留下老人和孩子,造成劳动力相对紧缺,影响了春耕生产进度。为此,两个派出所联合成立“党员服务队”,深入村屯,走进田间地头,帮助群众翻地插秧。民警还在劳作间隙,积极向边境群众宣传全国“两会”惠农、利农政策,鼓励他们积极投身边境地区的发展建设。(薛景枫 熊峰)



东丰公路段

确保城乡公路整洁

东丰公路段抓住有利时机,加大力度,科学调度,突出重点,多措并举,组织养护企业并协调乡镇全面开展路况卫生大整治,确保城乡公路整洁。截至目前,全县共清理越冬垃圾7461立方米,其中农村公路6692立方米;疏通桥涵淤塞243座(道);其中农村公路210座(道);清理边沟1311公里,其中农村公路1194公里。

同时,在干线公路还清理路堑边坡杂草27处4万平方米,清理园林绿化景点垃圾4处0.6万平方米。(董琪)

东丰县生态环境分局

开展排污口大排查

为有效应对水质污染,精确掌握全县排污口废水排放情况,日前东丰县生态环境分局开展排污口大排查。

此次排查,该局抽调县环境监测大队、环境监测站及水质办公室等相关单位的技术人员共20人,对县内的浑河、拉江河、绕盈河等重点河段沿线的8处排水口逐一进行排查,进行水质取样化验,在第一时间取得排污口下游水质情况的第一手数据,为下一步对全县企业排污口管理与河道治理提供了科学依据。(番禺辰)

东丰县市场监管局

加大违法违规行查处力度

东丰县市场监管局充分发挥职能作用,严格执行市场监管法律法规,切实做到执法必严,违法必究,加大各类市场违法违规行为的查处力度。截至目前,共查处市场违法案件13件,行政处罚7

件,责令整改6件。监管人员还先后向商户、群众、企业发放相关宣传资料2万余份,签订《诚信经营承诺书》500余份,签订《明码标价责任书》67份,收缴不规范标价签1000余张。(刘凤清)



梅河口市人民法院积极推动社会力量和资源与贫困户需求有效对接,构建“人人关心扶贫”“人人支持扶贫”“人人参与扶贫”的社会扶贫格局,按照帮扶计划,积极作为,从居住环境入手,真抓实干用好扶贫政策,帮助贫困户解决实际困难,将扶贫成效落到实处。

孙文财 赵若昕/摄

全力做好治安防控工作

本报讯 高勇报道 通化铁路公安处集安车站派出所紧密结合管内实际情况,细致研判季节性风险隐患,以公共安全为基础,多措并举开展安检、查危等工作。为切实保障管内车站、铁路沿线治安环境稳定,集安车站派出所把安检、查危作为重中之重,严格督促管内车站按照安检标准,配备足值机员、手检员、引导员、处置员,并对进站旅客及行李“全覆盖”安检,将1名警力前置安检区,第一时间检查、处置,确保车站、旅客安全。

强化阵地管控,营造平安环境。该所主动与地方公安机关协调沟通,形成联动机制,提高案件处置能力,同时,加强站区巡逻整治,严厉打击拾捡讨要、扛包揽客、出租车揽客、围站叫卖、机动车乱停乱放等扰乱车站治安秩序的惯性治安问题。同时,每天安排1名警力对管内旅客列车进行机车添乘,并由1名所领导带领3名线路民警集中整治行人上线等沿线治安问题,切实贯彻“三个手拉手”和“量化、细化、责任化、信息化”的工作机制,净化线路治安环境。

舒兰供电

畅通农灌用电保大米品牌

舒兰市共有水田44万公顷,年产大米38万吨,2019年11月,舒兰大米入选中国农业品牌目录。当前,正值水稻插秧的关键时期,为确保舒兰大米品牌,在农户防疫、生产两不误的情况下,舒兰市供电公司根据掌握的农灌用电情况,精心组织,把农灌保电作为服务“三农”的一项重点工作来抓,积极组织党员服务队对农灌用电线路及设备进行“拉网式”巡查问诊,精心服务持续护航农灌保电,打通农灌用电通道。该公司完善细化保农

灌事故应急预案,随时受理农户在灌溉期间出现的用电问题,确保电力充足、服务优质、不误农时。成立5支共产党员服务队,明确责任、细化措施,健全隐患排查、信息反馈、缺陷治理、安全宣传等动态管理制度。同时,该公司还开通农灌用电“绿色通道”,优先保证农户灌溉用电需求,畅通农灌用电“最后一公里”。对网上国网App进行大力推广,指导农户线上办理交费、用电量查询等业务,实现“零接触”服务,确保广大农户用电无忧。(刘宪攀)

图们市工信局

为企业合作牵线搭桥

本报讯 李香 记者侯春强报道 为进一步促进东西部产业合作,近日,图们市招商服务中心与宁波市北仑区科技局在延边山宝科技发展有限公司开展调研。

座谈中,宁波市北仑区科技局听取了延边山宝科技发展有限公司的历史背景、经营范围、产品疗效、市场前景等方面的介绍,详细了解延边山宝科技发展有限公司目前经营发展和未来

规划遇到的问题,并就与宁波企业开展合作进行了交流。宁波市北仑区属于长三角沿海地区,幅员面积广,气候潮湿,养生保健人群众多,适合山宝科技公司相关产品在宁波以及广大南方地区销售。宁波市北仑区科技局将继续收集相关资料,帮助企业与宁波拓展市场牵线相关平台和企业,开展股权融资、生产销售、产品宣传等方面的合作。

前岗派出所

重拳打击侵财类犯罪

为贯彻落实农安县公安局“打侵财促发展保民安”专项行动的部署,前岗派出所全体民警紧紧围绕“打侵财”的工作重点,强化“破小案”的工作理念,重拳出击向侵财类违法犯罪发起凌厉攻势。

近日,一男子来到前岗派出所,将一面印有“雷霆出击、破案神速”的锦旗送到所长张成手中,感谢全体民警连续奋战付出的艰辛和努力。

2020年2月上旬,前岗乡村民吕某通过介绍认识名为常某鑫的

中年女子,该女子以结婚为由骗取吕某彩礼3万元,之后又以赌博输钱还债为由,先后骗取吕某2万余元,后谎称其欠债太多提出与吕某分手,吕某共计被骗取5万余元。经前岗派出所工作得知常某鑫真名为常某华。目前,嫌疑人已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。(刘朵)



建设项目拟占用吉林靖宇国家级自然保护区情况公示

靖宇县恒源交通建设投资有限公司因建设国道嘉荫至临江公路(G222)靖宇至江源段建设项目(靖宇段),需占用吉林靖宇国家级自然保护区,依据有关规定,现将该项目占用吉林靖宇国家级自然保护区的情况公示如下:项目拟建设内容:该项目路线起点位于靖宇县城西侧国道嘉荫线与国道抚公(G504,老朝长线K73km处)交叉口处,起点桩号:K382+790,终点桩号:K410+842,主要经由靖宇县濛江乡保安村、鹿鸣村、靖宇村(新建屯),止于国道嘉荫线靖宇县与江源区交界处,路线全长28.052km,路线总体走向由北向南走向。其中在靖宇国家级自然保护区缓冲区及核心区路段8.65km(仅对现有病害路面进行补强,路基沿用现有,实验区部分4.2km采用双侧路肩自然基础上加宽至16.00m。拟占用自然保护区范围:项目保护区内新增永久占地3.937公顷(均在自然保护区实验区);项目法人:张弘强。本公示起止日期:2020年6月3日-2020年6月9日(7天)。公示期间,凡与本建设项目有重大利益关系或者有异议的公民、法人及其他组织,可采取来电、来访等形式向吉林靖宇国家级自然保护区管理局发表意见、建议或反映问题。

受理信息:吉林靖宇国家级自然保护区管理局 受理电话:0439-7269509 吉林靖宇国家级自然保护区管理局规划保护科 2020年6月2日

梨树县不动产登记中心土地登记公告 郭术芬宗地位于梨树镇西街通盛公路公司楼9单元109-209室。出让面积84.9平方米,宗地四至:东至城西路,南至道路;西至梨树县通盛公路养护工程有限公司;北至道路。该宗地国有土地使用权登记申请已通过审查,现予以公告。对公告内容有异议者,请于本公告发布之日起15日内,向我中心(电话:5252002)书面申请办理登记手续。逾期没有提出异议的,即认为上述公告的权益有效,并按规定予以注册登记。

梨树县不动产登记中心 2020年6月2日 公告

根据产权人葛传斌、兰传香的申请,坐落于集安市青石镇青石106010101,结构为砖木结构,面积为58.5平方米,原(产权证号、预售登记证号、他项权证、预售证)00080654.00080653的房屋所有权证遗失(或者损毁),现声明作废。自本公告公布之日起一个月后无异议,将予以补发。

集安市房屋产权管理中心 2020年4月2日 公告

根据产权人曹玉贵的申请,坐落于靖宇县蒙江乡小营子村000100100,砖木结构建筑面积48平方米,原产籍号81-0114-0000-0014-000100的房屋所有权证遗失,现声明作废。自本公告公布之日起一个月后无异议,将予以补发。

靖宇县房地产管理中心 2020年6月3日 房屋所有权继承公告

原房屋所有权人:周世君,住所:样子哨镇建设街,用途:住宅,建筑面积:45.14m,丘号:2:2:1幢号105,房屋所有权证号:房权证辉字第001406号。周全继承该房屋,其他相关继承人自愿放弃。于此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请。逾期不申请异议的,不动产登记部门将为其办理继承登记。特此公告

辉南县样子哨镇自然资源站 联系电话:0435-8215876 房屋所有权继承公告

原房屋所有权人:周殿元,住所:样子哨镇建设街,用途:住宅,建筑面积:42.21m,丘号:2:2:1幢号101,房屋所有权证号:房权证辉字第001371号。周凯继承该房屋,其他相关继承人自愿放弃。于此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请。逾期不申请异议的,不动产登记部门将为其办理继承登记。特此公告

辉南县样子哨镇自然资源站 联系电话:0435-8215876 房屋所有权继承公告

房屋所有权人:陈有财,住所:庆阳镇玉恒村玉恒堡屯,面积:83平方米,用途:住宅,结构:砖瓦,房屋所有权证号:吉房权证中字第7-8-10号,房屋所有权证遗失,现公告声明作废。

辉南县不动产登记中心根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十一条规定,予以遗失公告,于此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产登记中心将补发不动产权证书。特此公告

辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876 房屋所有权继承公告

房屋所有权人:宋成福,住所:朝阳镇爱国街四委五组,建筑面积:70.00平方米,用途:住宅,房权证辉朝字第0030589号。郭梦兰继承该房屋,其他子女自愿放弃。于此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产登记部门将为其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876 公告

根据辉南县人民政府办公室2019年5月9日会议纪要指示精神,由县政府授权辉南县自然资源局、辉南县住房和城乡建设局对回迁房屋依法进行联合公示,公示期满后无产权纠纷问题的,由辉南县不动产登记中心依据相关规定办理不动产登记手续。现拟对朝阳镇小产权人:时淑霞,住所:9号楼5单元309室,面积70.44平方米,进行公示,请与此相关的利害关系人对此公告有异议的,在该公告发布之日起15个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,辉南县不动产登记中心将依法依规办理相关的不动产权登记。辉南县自然资源局 辉南县住房和城乡建设局